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Některé motory nezadřete, i když jezdíte zásadně jen s pedálem plynu zašlápnutým 
v podlaze. Vin Diesel, Paul Walker a Dwayne Johnson se vracejí v dalším díle jedné 
z nejúspěšnějších filmových sérií současnosti. Už pošesté se bude ve vytuněných kárách 
jezdit výhradně rychle a zběsile, k tomu přibude pár luxusních akčních scén, ze kterých 
všem spadne čelist, a vrcholem všeho bude návrat postavy, u které by něco takového asi 
nikdo nečekal. 

Na konci pátého dílu se Dom (Vin Diesel) a Brian (Paul Walker) radovali z dobře odvedené 
práce, když jejich zásluhou skončil jeden mafián z Ria o sto miliónů dolarů chudší a oni o 
stejnou sumu bohatší. Vše však mělo háček, nad oběma visela hrozba vězení, a tak se 
museli rozprchnout po světě, daleko od svých blízkých. Zvláštní agent Hobbs (Dwayne 
Johnson), jenž jim šel po krku, se mezitím zaměřil na novou partičku bezohledných 
námezdných řidičů, kteří svých schopností za volantem využívají k páchání zločinu. 
Skupina vedená bezohledným a chladnokrevným géniem zločinu Owenem Shawem (Luke 
Evans) mu ale neustále uniká, a tak se ji rozhodne zastavit jejich vlastními zbraněmi. 
S pomocí rychlých řidičů, kteří jako by se za volantem narodili. A těmi nejlepšími jsou 
přece Dom, Brian a jejich tým. Odměna za takovou práci? Úplné očištění a možnost vrátit 
se domů. Pro Doma je tu ještě jedna speciální motivace – jeho holka Letty (Michelle 
Rodriguez), kterou všichni považovali za mrtvou, žije a navíc pracuje pro nepřítele. 

Návrat populární postavy je podle producenta a herce Vina Diesela logickým krokem 
tvůrců, kteří poslouchají své publikum. „Měli bychom to dělat častěji. Utrácíme za 
průzkumy a testovací projekce a přitom ty nejcennější rady leží zadarmo přímo na ulici. 
Tedy spíš na internetu,“ říká Diesel. 
 
Přístupnost:  nevhodné pro děti do 12 let 
Žánr: akční 
Verze:  anglicky s českými titulky, zvuk 5.1 a 7.1 
Stopáž: 130 min 
Formát: 2D DCP a IMAX 
Monopol do: 23.5.2016 
Propagace: plakáty A1, fotosky, tisk, rozhlas, internet, TV 
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